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桃園市 108年度 

「前瞻基礎建設-國民中小學校園數位建設計畫」教案（範本） 

 

學校名稱：桃園市○○區○○國民○學 

執行計畫 ■智慧學習教室   □創造力暨科學教育 

壹、教案基本資料  

1.資源標題(教案名稱) 
請確實填寫本教案名稱(如: 清領前期的政治與經濟、家鄉的地形) 

(請勿多加其他字如:xx 學校教案，資源標題寫錯一律會被退回!!!) 

2.本筆資料是否為前

瞻計畫的科技教案 
■是  □否 

3.資源描述 請自行填寫 

4.關鍵字(可填多項) 例如：國語文、環境教育…等。 

5.資源類型(填教學設計) ■教學設計  □教學活動  □教材  □學習單 □素材 

6.授權方式(單選) 建議優先採用「創用 CC 姓名標示-非商業性-相同方式分享 4.0 國際」。 

7.貢獻者 

 

1 
作者姓名  電話(含分機)  

e-mail  

2 

提供者姓名
(上傳者)  電話(含分機)  

e-mail  

8.適用年級(可選多項) 

 

□國小 1 年級  □國小 2 年級  □國小 3 年級 

□國小 4 年級  □國小 5 年級  □國小 6年級  

□國中 1年級  □國中 2年級  □國中 3年級 

9.適用領域或議題 

(請填 1 個就好，以利教

案直接分派審查) 

□國語文 □英文  □閩南語  □客家語     □原住民族語 

□數學   □社會  □生活    □藝術與人文 □自然與生活科技 

□自然  □健康與體育 □綜合活動 □性別平等教育 □人權教育 

□生涯發展教育 □家政教育 □資訊教育 □環境教育 □海洋教育 

10.附件檔案  

(請上傳本教案即可) 

■本教案之 word檔或 pdf已上傳至教育大市集。 

(教案運用之圖片及網址請貼在貳、教學設計與內容中即可。) 

□教案教學參考資料網址：建議不貼外部連結，因連結失效教案會下架 

□教案教學影片網址：建議不貼外部連結，因連結失效教案會下架 
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11.資源縮圖 請為資源新增一張圖片，此圖片將呈現於網頁上作為資源代表圖 

12.互動形式(單選) 

□主動式(例如:有用平板電腦進行互動教學) 

□展示式(例如:有用觸控螢幕撥放影片) 

□混合式(有展示也有主動) 

13.適用對象(選教學者) █教學者 □學習者 

14.使用語言(單選) □中文 □英文 □閔南語 □客家語 □原住民語 □其他 

15.教學時數 ○小時○分鐘 

16.先備能力 請自行填寫 

貳、教學設計與內容（格式不拘，但至少須有下列內容） 

17.教學目標 

單元目標 目標對象為學生，須以學生為敘寫目標的開頭。 

詳細目標 目標對象為學生，須以學生為敘寫目標的開頭。 

18.教學流程 單元分析圖或者教學流程圖。 

19.學習目標 學生的行為目標。例如：學生能說出○○○。 

20.活動與內容 

(詳細說明) 

詳細的教學活動設計與內容，包含：教材、教學內容、教學步驟、學

習單、教學評量、教學成果照片、教學參考網址或教學影片網址。 

21.數位教學資源 使用資訊科技融入教學的相關資源與工具。 

備 註 

教案評分等級 1-5分，評分標準如下： 

（1）教案基本資料(20%)）：填寫正確，請勿用其他格式。 

（2）教學設計與內容(80%)：包括教學目標、教學流程、教學活動與 

內容、教學成果、運用數位教學資源、創新性。 

 


